
Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Центра ПФР №3 по установлению пенсий
 в  Волгоградской области от 27 апреля 2021 года

27  апреля  2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Центра ПФР №3 по установлению пенсий  в  Волгоградской области (далее – Комиссия). 

О принятии решения о голосовании Комиссией. 

Вопросы рассматривались в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1) Рассмотрение заявления  работника Центра ПФР №3 по установлению пенсий  в  Волгоградской области по вопросу   невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на свою дочь.
2) Уведомление работника Центра ПФР №3 по установлению пенсий  в  Волгоградской области по вопросу обращения гражданина об установлении  ежемесячной компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином.
По итогам заседания Комиссии принято следующие решения: 

Решение принятое Комиссией по итогам заседания.

1) Признать, что причина непредставления  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на  несовершеннолетнего ребенка является объективной и уважительной.

2) Признать, что при исполнении работником должностных  обязанностей личная заинтересованность  приводит или может привести к конфликту интересов.

